Jlekimga o ajiroputMam #9
Tema: /IlnHaMuKa Ha DOJIMHOXKECTBaX

28 oKTAOPA
Cobpano 27 nexabpsa 2014 r. B 02:47

Conepxxanne

1 MHuoxkecTBa M1 OUTOBBIE OIEPATN|

2" Pemenue 3a7a4 ¢ MCNOJIb30BAaHNEM OUTOBBIX ONEpaLil

[3 3agada HaXO0XKJAEHWS TaMUJIbTOHOBA MYTH M ITUKJIA




1 MmuoxecTBa m OMTOBBIE OIEpaAINN

Ac{0,1,...,n—1}
[Tpumep: A = {2,3} 22 4 23

[Io6uToBbBIE OIEPATOPHI:
1. << — caBur BIEBO, JIOMUCHIBAET CIPaBa HYJIH;
2. >> — CJBUT BIOPaBO, JOMHNCHIBAET CJ€Ba HYJIH;
3. ~A=not A;
4. A&B = A and B;
5. A|B = A or B;
6. A"B = A xor B;

Hasmaume ssementa B MuOKecTBe: © € A 1 (A >> 2)&1

Hobasnenne srementa: AU {z} : A|(1 << x)

Ynanenune snementa: A\{z}: A& ~ (1 << x)

[lepeceuenne: A& B

O6beaunenne: A|B

Boranranne: A& ~ B

glBnsiercst M OIHO MHOXKECTBO TOAMHOKeCTBOM Jipyroro: A C B (A&B) ==
Bamena na nporuBonookueiit: A" (1 << x)

2 Pemenne 3a1a49 ¢ ncnojab30BaHIEM OMTOBBIX OIepaImii

1. Ilepebop mHO>kKecTB, cymMma

FORA=0...28 —1

A& ~ (A —1) =2 rae i — MUHUMA/IbHBIH e UHUYHbIH OUT.
[Ipeanoncuer:
sum[0] 0

for (i = 0; 1 < n; ++i)
sum[1 << i] = wl[i]

1 crocob:

for (A =1; A< (1 << n); ++4)
B=A%& “(A-1)
sum[A] = sum[B] + sum[A ~ B]

I~

2 ciocob:



bit = 0
for (A =1; A< (1 << n); ++4A)
if ((1 << (bit + 1)) == A)
++bit
sum[A] = wlbit] + sum[A ~ (1 << bit)]

3 c1ocoo:

REC(i, A, sum)
if (1 < 0)
s[A] = sum;
return;
REC(i - 1, A, sum)
REC(i - 1, A|(1 << i), sum + w[i])

Bamyck: REC(n —1,0,0)

2. Uucjo 6uT B MHOXKECTBE
num[A] = num[A >> 1] + (A&1)

3. IlepeBopoT MHO>KecTBa

[Ipumep: 01011 11010
rev[A] = rev[A >> 1] + ((A&l) << (n — 1))

4 HOKprTI/Ie MHO2KeCTBa MUHINMAJIBHBIM KOJINYECTBOM MHOXKECTB

(a) B, A1, As, ..., A, C{0,1,...,n—1}
B =UA; : |I| = min
union[I] = Abit]|union[I"2%"], rne bit — crapumit wam muagomit 6ur (0 < bit < m—1)
1=0,...,2" 1
[Tocsie sTOro mposepsieM, Jexkut ju B B union|[I].
Acumvmroruka O(2™)

(b) f[i, B] min
1 — KOJITYeCTBO PACCMOTPEHHBIX IIOMHOKECTB

B — obbegnnenne
[ — ckoabKo B3sn

fli, Bl — fli + 1, B|Ai], fli + 1, B]

Mem = O(2") npu XpaHeHHH TOJIBKO MOCJIETHEX 2 CTPOUYEK
Acnvrrrornka O(m x 27)



5 Vertex Coloring

edge(a,b) : cla] # c[b],c[v] € {1,...,k} kmin
k[A] = min  (k[A"B]+1)

BCA,good(B)=1
good(B) = 1 — MOXKHO MOKPACATH MHOYKECTBO B B OJUH TBET
good|B] O(n* x 2m)

(a) O(4")
for (A = 1; A < (1 << n); ++4)
for (B =1; B < (1 << n); ++B)
if (B subset A)

(b) O(3™+ 2™ x n?)

for (A =1; A< (1 << n); ++A)
for (B =A; B> 0; --B, B &= A)

(c) good[A] 3a O(2")
good[A] = good[A"2%*] and (adj[bit)&A) == 0, adj[bit] — cocennu bit

[Iepebop Bcex HAIMHOXKECTB
for (D = A; D < (1 << n); ++D, D |= A)

(d) Bamernm, 9TO HAWTH MUHUMAJBHYIO PACKPACKY JIJI MHOXKeCTBa A MBI MOYKeM, Hailjis
ero MaKCUMAJILHOE 110 BKJIIOUEHUIO HE3ABUCUMOE 110JMHOKECTBO(HE SIBJISETCS 110JMHO-
ZKeCTBOM ApPYyTroro He3aBUCHUMOI'O MHO}KeCTBa)

Bajaua HAXOMKIEHHS BCEX Max Mo BKIIUEHT0 MEOMKecTB pemmaerca 3a O(3™/3)
Tak 49To 3a7a4y min packKpacku MoxKHO permuThb 3a (O(2.44™)

3 3agava HaXO0XKIEHNS TaMUJILTOHOBA IIYTHU M ITNKJIA

is[A,v] = 0 or 1 — moceTnsin MHOYKECTBO BepIUH A, v — MOCJeIHsIsI BepInHa B 00X0/1e

1. T = 02" x n?)
Mem = O(2" x n)

for (A =0; A< (1 << n); ++4)
for (v = 0; v < n; ++v)
if (is[A, vl)
for (x = 0; x < n; ++x)
if (clv, x] == 1 and A & (1 << x) == 0)
is[A | (1 << x), x] =1



2. T=0(2"xn)
Mem = O(2")

end[A] = 01... (n uudp) — MHOKECTBO BEpIINH, HA KOTOPbIE MOl 3aKOHYUTHCS 1IyTh A
adj[x] — cocenn BepHIUHBI T

for (A =0; A< (1 << n); ++4A)
for (x = 0; x < n; ++x)
if (A& (1 << x) == 0 and (end[A] & adjl[x]) !'= 0)
end[A | (1 << x)] |= (1 << x)

Muunuanuzanusa Aysa HaxoxKAeHus mytu: end[2”] =27 2 =0,...,n—1
VMuanmmnanusanuda 1jis HaxoxkaeHns mukia: end[2°] = 20, T.e. Haunnaem NUK/I ¢ BepIu-
Hbl v = (), HO3TOMY B KOHIIE YCJIOBHE HA JOCTHKUMOCTH JaHHOI BepiniuHbl u3 end[2" — 1]
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